

# 总投资146.7亿元 二七区10个项目集中开工

## 涵盖产业转型、新型城镇化、民生和社会事业等多个领域

本报讯 5月11日上午,二七区举行2021年第二季度重点项目集中开工仪式。随着二七区委书记陈红民宣布开工,10个总投资146.7亿元、年度计划投资46.5亿元的项目破土动工。

此次开工的项目,有核心板块项目3个,总投资71亿元,包括仲景医药健康产业园、华润万象城二期、灏宇数字包装产业园等6个投资体量大、带动力强的产业项目,涵盖了产业转型、新型城镇化、民生和社会事业等多个领域。

此次开工的产业项目中,仲景医药健康产业园项目总投资6亿元,用地89.5亩。主要建设仲景医药商业行政中心、智能分拨中心、全国结算中心、电子商务中心、中医药研发中心。项目运营后,年产值不低于1.5亿元,将对企业及所属地发展形成巨大的推动,为地方提供不少于600人的就业岗位。

华润万象城二期项目位于二七区民主路西、西太康路南,总投资30亿元,年度投资9亿元,占地面积29.5亩,主要建设商业用房、

大型高端百货及配套设施。作为二七商圈核心板块项目,未来招商定位将聚焦于前沿时尚,以高品质运营引领现代消费与社交场景,融入二七商圈发展规划。

灏宇数字包装产业园位于明晖路西、智明路北,占地124亩,总投资10亿元。项目全面建成运营后,预计将吸引100余家企业入驻,实现年产值约30亿元,年上缴税收约1.2亿元,提供数千个就业岗位。

据了解,2021年,二七区共

谋划推进重大建设项目270个,总投资2860亿元,年度计划投资491亿元。1~4月,全区270个重大项目累计完成投资139.9亿元;年度计划新开工项目68个,目前已开工23个,开工率33.8%。其中,35个省市重点项目完成投资比例为33.3%;深国际北方区域总部智慧港、中凯(郑州)冷鲜食品产业园、盛润商业中心等14个项目已开工建设,开工率93.3%;省市重点项目涉及的96项联审联批任务已全部完成,

审批完成率100%。

下一步,二七区将狠抓项目建设,打好发展主动仗,把重大项目建设作为经济工作的中心和焦点,牢固树立“项目为王、落地为王”的发展理念,“坚持项目工地就是阵地、现场就是考场、进度就是尺度,深化项目‘三定四推五落实’、智慧督查、观摩讲评等机制,全力加快项目建设提质增效,为郑州市‘十四五’开好局、起好步贡献更多力量。”区委书记陈红民表示。  
记者 张改华 通讯员 郭佳星

# 二七区政法队伍教育整顿领导小组召开第四次会议暨查纠整改工作现场会

## 全力以赴抓紧抓好教育整顿查纠整改工作

本报讯 5月8日下午,二七区政法队伍教育整顿领导小组召开第四次会议暨查纠整改工作现场会。

会议主要内容是贯彻落实全市政法队伍教育整顿查纠整改环节现场会精神,指导动员区政法各单位进一步提升政治站位、压实压紧责任、强化组织领导,聚焦“学得怎么样”“查得怎么样”“改得怎么样”,敢于刀刃向内、刮骨疗毒,及时发现问题、深入剖析问题、立即整改问题,确保教育整顿工作取得实效。区委书记、区政法队伍教育

整顿领导小组组长陈红民,区政法队伍教育整顿领导小组副组长高天翼、王升建、王昊、贾佳、刘春明出席会议,区委常委、政法委书记、区政法队伍教育整顿领导小组办公室副主任雍明轩主持会议。

陈红民表示,开展政法队伍教育整顿,既是政法战线推进自我革命、深化党风廉政建设和反腐败斗争的重大举措,也是纪委监委履行纪检监察职能,推动政法战线正风肃纪、“打虎”“拍蝇”的重要契机。区纪委监委要更好地发挥政治监

督、惩腐震慑、惩戒挽救、教育警示、纠治正风等五大职能作用,着力在线索核查、政策把关、案件查办、制度建设、执纪问责“五个方面”下功夫。

会后,陈红民一行观摩了区人民法院队伍教育整顿展示现场,听取了法院在教育整顿各个环节的经验做法讲解,实地察看了法院整顿工作相关制度规范,翻阅了工作资料、学习笔记等相关工作台账,给予肯定鼓励。

记者 张改华 通讯员 郭佳星

二七区委将推动解决问题

作为巡察工作出发点和落脚点

紧盯巡后整改环节 出实招见实效

本报讯 近年来,二七区委将推动解决问题作为巡察工作的出发点和落脚点,紧盯巡后整改环节,坚持出真招、出实招、见实效,在问题整改上下功夫,坚决克服“蒙混过关”的侥幸、“下次整改”的顽疾,以整改的实际成效切实解决问题、推动工作。截至目前,已整改问题3704个,整改率99.3%。

压实责任抓整改,强化整改落实。区委书记专题会在听取巡察汇报前,先听取上一轮巡察整改情况,明确要求将上轮整改不到位的一并纳入本轮巡察整改监督范畴。听取巡察情况汇报时,区委主要领导点人点事点问题44件,对巡察整改工作提出明确指导意见,压实整改责任。

分类施策抓整改,提升整改质效。坚持抓早抓前,在全区范围开展未巡先改、对照问题清单等,提炼出不同部门单位存在的15项共性问题,印发《十一届区委巡察发现共性问题清单》,建立了“梳理共性问题、提前整改、巡察监督、整改再深入”的全链条闭环式体系。通过开展“六个一”,切实推动解决群众身边的突出问题1954件。此外,截至目前,已对8个党组织开展巡察“回头看”,推动问题整改落实131个。

健全机制抓整改,做实“后半篇文章”。截至目前,对照巡察提出的问题,在总结归纳、分析研判的基础上,已督促被巡察单位建立完善各项规章制度723项。记者 张改华

# 二七区领导暗访督导国家卫生城市复审工作

## 建立健全长效常态机制 巩固整改成效

本报讯 5月5日上午,二七区委副书记、区长苏建设暗访国家卫生城市复审工作,实地督导中央生态环境保护督察交办问题整改、安全生产、道路综合改造、老旧小区改造工作。副区长张超参加。

苏建设一行先后到人和大菜市场、省会高教生活南区、长江路沿线、尖岗村待建空地、侯寨社区便民疏导点、鑫苑鑫家二期工地、招商天地华府、绿城花园小区等地察看工作进展。

苏建设提出,国家卫生城市建设和管理是践行以人民为中心的发展思想的有效载体和重要抓手,各级各单位要筑牢“创建为民 管理为民”的工作理念,时刻把人民利益放在首位、把人民需求放在心上,推动国家卫生城市复审工作扎实开展。

要紧扣标准加大力度,全面排查整治集贸市场、“六小”行业、社区楼院,举一反三补齐短板弱项,确保全面达标。要加强沟通协作,认真履职尽责,强化监督管

理,建立健全长效常态机制,切实巩固治理成效。要始终保持良好的工作作风,集中精力,加大力度,采取有力措施坚决推进中央环保督察反馈问题整改,紧密结合国家卫生城市复审统筹推进,巩固提升整改成效。要扎实有序推进“三项工程、一项管理”工作,积极倾听民声民意,合理规划规范施工,强化安全管理确保工程质量,让老百姓有更多获得感、幸福感。

记者 张改华

# 二七区:建设“文化旅游名区”

## 构建“三区一地”发展格局

本报讯 日前,二七区2021年文化旅游体育工作会召开,总结2020年全区文化旅游体育工作,研究“十四五”时期发展总体思路,部署2021年重点工作。

2020年,二七区在持续抓好疫情防控的同时,积极推动文化旅游体育市场复苏,以重点项目建设为抓手,以文化旅游惠民、文旅体育便民为宗旨,着力理顺发展机制、丰富产品供给、优化市场环境、完善公共服务,强化文旅消费,各项工作取得明显成效。

2021年,二七区将重点抓好八方面工作:强化底线思维,毫不松懈抓好疫情防控和意识形态安全;提升文旅公共服务效能,完善文旅公共服务体系建设;繁荣文化艺术创作,开展系列惠民活动;推动文旅深度

融合,促进文旅产业提质升级;加强文物和非物质文化遗产保护传承,推进项目建设;加快发展体育事业,提升公共体育服务水平;加强文旅市场监管,确保文旅市场健康有序;加强党的建设,抓好干部和人才队伍建设。

会议提出了“十四五”时期将建设“文化旅游名区”的目标和“三区一地”的发展格局。经过3~5年努力,将二七区打造成以二七商圈为核心的河南省文旅消费集聚区、以二七新区为核心的郑州市文旅融合展示区、以凤湖智能新区为核心的郑州市生态文旅示范区和以樱桃沟景区为核心的郑州市近郊游首选地,使二七区成为黄河文化国际旅游目的地之一。  
记者 张改华

# 建功新时代 致敬追梦人

二七区召开庆“五一”国际劳动节表彰大会

本报讯 日前,二七区召开庆祝“五一”国际劳动节表彰大会,表彰2021年二七区五一劳动奖状、奖章和工人先锋号的集体及个人获得者。

河南无限城商业管理有限公司的90后小伙子沈义,不怕脏不怕累,主动承担没人愿意干的活儿——不惧40℃高温进入隔油池进行电焊切割;不顾化粪池恶臭污秽,扑下身子疏通堵塞;临时接到任务,安顿好临产的妻子,便从老家返郑修复漏水点位。他有理想、守信念、懂技术、会创新、敢担当、讲奉献,是一位新时代的追梦人。

郑州新大方重工科技有限公司的机械工程师刘剑,始终坚持把“填补国内空白和打破国外垄断”作为研发方向,他参与、主持南水北调等重点工程建设的产品的研发设计,斩获多项创新专利,其研发的兆瓦级风电安装专用起重机达到国际先进水平,城市高架快速路建造技术率先跨入工业4.0时代。

善学习肯钻研,干一行爱一行。部队转业的王廷东很快从门外汉成为植物病虫害防治的行家里手,被称为与农药打交道的“植物医生”。抗疫期间,他主动申请到

“最危险的地方”值守卡点。为加强外防输入,他又火线加入二七机场专班抗疫队伍,一干就是4个月。

此外,还有为大学生创新创业保驾护航,为乡村振兴、产业发展凝心聚力的大众创业导师曹红娜;有为养老事业奔波劳碌,为老人贴身贴心服务的护理工范小林等。2021年是中国共产党成立100周年,是“十四五”开局之年,二七区广大职工将以受表彰的先进集体和先进个人为榜样,为高质量打造“三个二七”、建设现代化生态化新城区做出新的更大贡献。  
记者 张改华